

Priopćenje za medije**HPB: Novo poglavlje razvoja označeno uspješnim startom**

Zagreb, 31. listopada 2023. - Financijski rezultati u prvih devet mjeseci 2023. obilježeni snažnim rastom neto dobiti, uz nastavak rasta bilance

Već snažne rezultate ostvarene u prvom polugodištu 2023. godine HPB je nadmašila s najboljim tromjesečjem u svojoj povijesti – rekordnom profitabilnosti i razinom imovine. Jačanju pozitivnih financijskih trendova nedvojbeno je pridonio i uspješan završetak pripajanja Nove hrvatske banke, čime njene poslovne jedinice nastavljaju poslovati u sklopu Hrvatske poštanske banke pod HPB brandom. Novom, širom mrežom sa 69 vlastitih poslovnih jedinica, kao i putem mreže strateškog partnera Hrvatske pošte, HPB ima najširu i najdostupniju poslovnu mrežu u Hrvatskoj u kojoj građani klijenti Banke u svim dijelovima Republike Hrvatske mogu koristiti bankovne usluge.

Zahvaljujući rastu svih kategorija prihoda, neto dobit HPB d.d. u dosadašnjem dijelu 2023. godine gotovo se učeterostručila te iznosi 65,48 milijuna eura, dok je HPB Grupa ostvarila 68,07 milijuna eura neto dobiti, što predstavlja povećanje kapitala i rezervi za 15,1 % u izvještajnom razdoblju, a time i knjigovodstvene vrijednosti dionice HPB za 34 eura.

Rekordna profitabilnost najvećim je dijelom rezultat rasta ukupnog neto kamatnog prihoda HPB d.d. za 48,64 milijuna eura, odnosno HPB Grupe za 49,70 milijuna eura, uslijed porasta referentnog kamatnjaka ECB i povezanog učinka koji remuneracija koju HPB ostvaruje na svoja likvidna sredstva ima na račun dobiti i gubitka, što u prethodnom razdoblju nije bio slučaj. Istovremeno nisu bile zanemarene niti ulagačke i akvizicijske aktivnosti, pa su tako i nekamatni prihodi zabilježili rast – za 11,24 milijuna eura na razini matice, odnosno 11,36 milijuna eura kod HPB Grupe.

Nakon kratkotrajne pauze u prvom tromjesečju, nastavno na odljev sredstava radi upisa narodne obveznice početkom ožujka 2023., gdje je HPB aktivno sudjelovala kao suaranžer, bilanca HPB d.d. zabilježila je vrlo snažan rast u drugom i trećem tromjesečju 2023., pa je tako krajem izvještajnog razdoblja dosegnuto 5,85 milijardi eura aktive, što je novi rekord u korporativnoj povijesti HPB-a.

Od početka četvrtog tromjesečja HPB je prva na tržištu ponudila jedinstveni štedni proizvod SUPER ŠTEDNJA, s kamatnom stopom od maksimalno 3 % na depozite ugovorene na 12 mjeseci. Ovaj proizvod zasad se pokazao vrlo atraktivnim, a u kratkom roku bi trebao dati dodatni poticaj rastu i osvajanju ciljanog tržišnog udjela Banke.

Osim financijskih ostvarenja i strateškog projekta pripajanja Nove hrvatske banke, HPB nastavlja i s razvojnim aktivnostima. Nastavno na interes investitora, dionica HPB-a, kao jedna od najlikvidnijih dionica s iznimno visokim dnevnim prometima ostvarenima na Zagrebačkoj burzi, uključena je u dioničke indekse CROBEX u rujnu 2023. godine.

Osnažena Uprava HPB-a započela je s radom 13. rujna 2023. godine u sastavu Marko Badurina kao predsjednik Uprave te Anto Mihaljević, Ivan Soldo i Tadija Vrdoljak kao članovi Uprave, a 13. listopada 2023. godine Upravi Banke se pridružio i Josip Majher kao član Uprave. Početak mandata novog sastava Uprave u kombinaciji s provedenim pripajanjem Nove hrvatske banke predstavlja ulazak u novu fazu intenzivnog rasta i razvoja HPB-a u predstojećem srednjoročnom periodu.

S poštovanjem,

Ured Uprave – Odjel za korporativne komunikacije
Hrvatska poštanska banka, dioničko društvo
pr@hpb.hr